

# *Накануне юбилея Победы в двух селах Топкинского района торжественно открыты два новых обелиска Памяти павших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.*



В маленькой деревушке Корниловка имена 24 погибших на войне её жителей навечно высечены на гранитной плите обелиска, возведенного на средства строительной фирмы ООО «ИнтерСтрой», руководит которой А.Р Саркисян. Кроме того, интерстроевцы ко Дню Победы безвозмездно отремонтировали квартиры десяти ветеранам

войны. Жители деревни от души благодарили коллектив строителей за возможность собраться у обелиска всем селом и почтить память погибших земляков.

Восстановлен на историческом месте обелиск и в селе Топки. Он построен близ федеральной трассы там, где раньше был центр села, откуда по воспоминаниям сов-

ременников топкинцы уходили на фронт. Здесь же собирались в годы военных лихолетий, чтобы услышать последние сводки Совинформбюро. Все поколения селян собрались, чтобы открыть новый обелиск, восстановленный при поддержке индивидуального предпринимателя С.В. Тебенькова. Выступая на открытии обелис-

ка, глава района Ю.П. Грабко отметил, что во многих топкинских селах обелиски требуют реконструкции, и такая работа будет продолжаться в дальнейшем.

**С.Швецова,  
пресс-служба АТР**

На снимках: Обелиск павшим героям в деревне Корниловка; Ветераны и жители села Топки у восстановленного обелиска.

